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    Franka Tibor üzenete a Magyaroknak: Válassz! Ne remegjen meg a kezed.

Amennyit az önkormányzati választásokon induló ellenzéki összeborulások – a DK-tól a kétfarkú kutyákig – eddig
nyilvánosságra hozott vagy került nyilatkozataiból, ígéreteib?l ki lehet olvasni, az korántsem mond ellent annak a
Botka, Niedermüller, Dobrev, Gyurcsány által hangoztatott evidenciának, miszerint a migránsok befogadása nem
okozna gondot, s?t, jót tenne azoknak a magyar településeknek, ahová lehorgonyoztatnák ?ket.

Ezt ne higgye el senki, még a jobb sorsra érdemes baloldali szavazók sem. Németországban átlagban kilencszáz
eurót kap migránsonként az az önkormányzat, ahová betelepítik a nyelvet nem beszél?, munkát nem végz?,
ugyanakkor segélyezett gazdasági bevándorlókat. A fejenként hárommilliós támogatás persze, figyelembe véve a
közbiztonság, az egészségügy, a közétkeztetés, a köztisztaság stb. pluszköltségeit, semmire sem elég, illetve a
település önkormányzatának kell kiegészítenie abból a költségvetési tételb?l, amelyet addig a lakosság komfortjára
fordítottak.

Ennek tükrében vegyünk példának egy tízezer lakosú magyar várost, ahová, ne adj’ isten! a moslékkoalíció
gy?zelme esetén migránsokat telepíthetnének. Az ebben a városban él?k tíz-tizenkét százaléka, azaz több mint
ezer ember napjainkban is önkormányzati segítségre szorul. (Ez országos szinten közelíti az átlagot, a gazdagabb
Százhalombattától a szegényebb Putnokig.)

A települési családsegít? szolgálat 98 rászoruló családot, harminc id?s embert és 18 fogyatékkal él?t gondoz napi
rendszerességgel. Az önkormányzat beszáll ezen kívül a víz-, a villany- és a gázdíjfizetésbe, a lakásfenntartásba, a
gyógyszerek kiváltásába, a gyermekvédelmi támogatásba, nem várt, azonnali kiadások enyhítésébe, olykor még
az abortusz finanszírozásába is, csakúgy, mint a kórházi, végs? esetben pedig a köztemetések költségeinek
viselésébe. Nyáron a rászoruló gyerekeket táboroztatja, télen pedig meleged?ket tart nyitva. Ugyanakkor a
betörések és a drogfogyasztás okán plusz rend?ri és biztonsági szolgálatokat fizet, más választása nem lévén. És
csak a legfontosabbakat citáltam ide.

A fenti tevékenységek, kiegészítve az orvosi, a bölcs?dei, az óvodai kötelez? ellátással, illetve az iskolai
étkeztetéssel, ennek a tízezer lakosú városnak a központi költségvetési támogatáson kívül évente megközelít?en
120 millió forintjába kerül.

Ezt az összeget a városnak kell biztosítania, méghozzá a helyben beszedett lakossági és vállalkozói
adóforintokból. Nem ördöngösség kiszámolni, ha a rászorulók száma például száz migráns betelepítésével
emelkedne, miközben az adók nem, hiszen a migráns adót nem fizet, akkor az évi 120 milliós keretet tíz
százalékkal kell megnövelni vagy az eddig segélyezett városi rászorulók támogatását tizenkétmillióval csökkenteni.
Létezik még egy „gyógymód”, tudniillik megemelni a városban él? törvénytisztel?, szorgalmasan dolgozó, családos
polgárok adóját, vagy kivetni új adót, mert elvenni csak attól lehet, akinek van. Normális önkormányzat ilyet nem
tesz, csak olyan, amelyik az Európai Egyesült Államok érdekeinek akar megfelelni. Tessék mondani, kinek jó ez? A
magyar települések népének és önkormányzatainak biztosan nem!

És akkor a bevándorlók okozta társadalmi feszültségekr?l, a köztisztaságról, a közbiztonságról, a
közegészségügyr?l, a kulturális életr?l, meg az öltözködési és vallási különböz?ségekr?l szót sem ejtettünk.
Nagyfokú naivságra vall, ha bárki azt gondolja, a migráns el?bb-utóbb majd megunja, hogy nem tud vagy akar
beilleszkedni, és legyintve továbbáll. Nem áll tovább, hiszen sehol sem lel otthonra. Ott marad, annak a
közösségnek a nyakán, ahová diszponálták. S?t az id? múlásával eleinte több segítséget, támogatást kér, kés?bb
viszont már követel. Kitenni nem lehet, nincs hová. Befogadni kockázatos, mert kirak a házadból.

No te szegény, családodért, házadért és hazádért aggódó magyar szavazópolgár, most aztán vakarhatod a fejed
búbját! Gondold végig alaposan, amíg a szavazófülke magányában állsz, és felejtsd kint mindazon hazugságokat,
fenyegetéseket, gyalázkodásokat, röviden az internacionalista hagymázat, amire bent nincsen szükséged. Sok
papiroson sok összefogás és még több név közül választhatsz.

Válassz! Ne remegjen meg a kezed.

Franka Tibor

A szerz? polgármester

www.magyarnemzet.hu 
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Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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